

## 岳阳市强化生物质发电项目区域统筹

3月22日，岳阳市人民政府印发《[岳阳市碳达峰实施方案](#)》，其中提到：

大力发展非化石能源。

科学推进生物质能高效利用，强化生物质发电项目区域统筹，完善农林生物质和生活垃圾集运体系，鼓励发展生物质热电联产，重点推进临湘市、岳阳县、屈原管理区生物质热电联产项目和岳阳市、平江县生活垃圾焚烧发电项目建设。

推进绿色交通装备应用。大力推广绿色水运模式，加快推进内河船型标准化建设，优化船舶运力结构，安全有序推进天然气、**生物质柴油**、燃料电池、LNG等清洁能源在水运行业的应用。

积极发展绿色低碳建筑。结合城市更新、海绵城市建设等工作，鼓励机关、学校、医院等公共机构和酒店、商业综合体等既有建筑实施

电气化、绿色化改造，推进绿色农房建设

，加强地热能、太阳能、空气能、**生物质能**

、污水热能、储能技术、智能微网和智慧控制系统在建筑施工建设和运行中的应用。

巩固农业湿地生态系统固碳能

力。合理控制化肥、农药等使用量，推进节水灌溉，

**提高秸秆、畜禽粪污等废弃物资源化、高价值化利用水平，加快生物质能、太阳能等可再生能源在农业生产生活中的应用**，大力发展绿色低碳循环农业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193756.html>